
Četrtek, 9. 4. 2020 

Pozdravljeni! 

O kvizu in besednih vrstah – kratka analiza.  Pohvala vsem, ki ste vzeli to 

delo resno in dosegli dober rezultat. Povprečje je 9 točk. Vsi poznate tudi 

svoj rezultat, kako vam je šlo. Še bomo vadili. ;-) 

Danes pa novo priredje: Zadnje  

 

ZAPIS V ZVEZEK: 

                               Protivno priredje  

 

Je zveza pomensko nasprotujočih si stavkov.  

  

Učil se je, vendar ni znal. 

Delal je, toda zaslužil ni. 

 

Protivni vezniki: a, toda, vendar, pa, ampak, temveč ... 

 

Tvori še primere z ostalimi vezniki! 

Te zveze stavkov uporabljate tudi vi v svojih spisih. Kar 

poglejte zadnji svoj spis, pa boste našli te veznike. 

Vaje: 

DZ str. 18 in 19. Rešitve www.iRokus.si 

 

 

 

 

 

 

http://www.irokus.si/


Samo za informacijo in tiste, ki želite znati več. Obstaja 

tudi vzročno priredje, ki pa v večini primerov preide v 

vzročni odvisnik. 

Preberite in poskusite razumeti.;-) 

***VZROČNO PRIREDJE 

V tej zvezi drugi stavek vzročno pojasnjuje prvega.  

 

Tukaj vzročnost izražajo vezniki: kajti, namreč, zakaj ... 

Isto lahko povemo tudi s podredjem, samo da 
uporabimo veznik KER. 

 

Primer: 

Tedaj so se vojščakom obrazi zjasnili, zakaj bogovi so 
uslišali njihovo prošnjo. (Zveni zborno knjižno.) 

 


